

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНСТИТУТ ОБЛІКУ І ФІНАНСІВ

*X-а ЮВІЛЕЙНА МІЖНАРОДНА НАУКОВА
КОНФЕРЕНЦІЯ*

***ЕКОЛОГО-СОЦІАЛЬНІ
ОРІЄНТИРИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО
ОБЛІКУ, КОНТРОЛЮ,
ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ:
ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИКЛИКИ***

ТЕЗИ ВИСТУПІВ

Ресстраційне посвідчення
№ 242 від 09 березня 2011 р.

Житомир
ЖДТУ
2011

За точність викладення матеріалу та достовірність використаних фактів відповідальність несуть автори

Редакційна колегія:

- д.е.н., проф. Ф.Ф. Бутинець (Україна)
- д.е.н., проф. М. Добія (Польща)
- д.е.н., проф. С. Дурін (Болгарія)
- д.е.н., проф. В.В. Євдокимов (Україна)
- д.е.н., проф. І.В. Замула (Україна)
- д.е.н., проф. О.В. Олійник (Україна)
- д.е.н., проф. І.В. Орлов (Україна)
- д.е.н., проф. А.В. Чижевська (Україна)
- проф. Ж. Шевіч (Великобританія)
- д.е.н., проф. М.М. Шигун (Україна)
- к.е.н., доц. Т.А. Бутинець (Україна)
- к.е.н., доц. О.М. Глузук (Україна)
- к.е.н., доц. Т.В. Давидюк (Україна)
- к.е.н., доц. І.В. Жиглей (Україна)
- к.е.н., доц. О.А. Лаговська (Україна)
- к.е.н., доц. С.Ф. Легенчук (Україна)
- к.е.н., доц. Н.А. Остап'юк (Україна)
- к.е.н., доц. Н.І. Петренко (Україна)
- к.е.н., доц. А.В. Рабошук (Україна)
- к.е.н., доц. К.В. Романчук (Україна)

Еколого-соціальні орієнтири бухгалтерського обліку, контролю, економічного аналізу: цивілізаційні виклики: тези виступів X-ої Ювілейної Міжнар. наукової конференції / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Житомирський державний технологічний університет. – Житомир: ЖДТУ, 2011. – 200 с.

ЗМІСТ

Передмова	15
Бухгалтерський облік як інструмент соціальної політики та інформаційна система соціально-орієнтованої концепції управління	
Гуцайлюк З.В. Бухгалтерський облік: інструмент соціальної політики чи інформаційна система? (Україна)	18
Гушко С.В. Використання інституціонального підходу до дослідження бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в управлінні (Україна)	20
Єременко Т.В. Амортизація як засіб боротьби за соціальні інтереси (Росія)	22
Жиглей І.В., Рабошук А.В. Передумови необхідності внутрішнього контролю соціально відповідальної діяльності підприємств (Україна)	24
Кравченко О.В. Стратегічний управлінський облік як інформаційна система соціально-орієнтованої концепції управління (Україна)	26
Пура І.В. Бухгалтерський облік та аналіз в сімейній медицині як інструменти соціальної політики (Україна)	28
Цеплова О.С. Обліково-податкові складові соціально-орієнтованої концепції управління (Росія)	30
Чайковська Л.О. Місце і роль бухгалтерського обліку в соціально-орієнтованій концепції управління (Росія)	32
Чепоров В.В. Соціальна роль бухгалтерів підприємств по газопостачанню при оцінці резерву сумнівної заборгованості (Україна)	34
Шайкан А.В. Перспективи і потенціал використання збалансованої системи показників на вітчизняних підприємствах (Україна)	37
Бухгалтерське відображення соціальних процесів та соціального капіталу підприємства	
Акімова О.В. Проблеми визначення вартості людського капіталу в системі ЗСП та його формалізації в бухгалтерському обліку (Україна)	39
Корязін М.В., Попкова О.О. Аспекти законодавчо-нормативного регулювання оплати праці та її бухгалтерського обліку в країнах СНД (Україна)	41
Маценко А.Ф. Методика бухгалтерського обліку соціально-економічних об'єктів умовних фактів господарського життя (Україна)	43
Саух І.В. Документування господарських операцій в частині розрахунків з персоналом з оплати праці (Україна)	46
Скоп Х.І. Соціальна складова інтелектуального капіталу (Україна)	48
Соціальна компонента річної звітності підприємства та його соціальна відповідальність через призму бухгалтерського обліку	
Боянов Б.А. Соціальна компонента річної фінансової звітності підприємств (Болгарія)	50
Варічева Р.В. Внутрішня звітність про складові власного капіталу: управлінський аспект (Україна)	52
Іванова Р.Н. Корпоративна соціальна відповідальність як об'єкт фінансового аналізу – принципи та напрями розвитку (Болгарія)	54
Куцук О.О. Розкриття інформації у звітності учасників про спільну діяльність без створення юридичної особи (Україна)	56

Озеран А.В., Бовк М.О. Визначення впливу зовнішнього середовища на систему бухгалтерського обліку та звітності (Україна)	58	Озеран В.О., Чік М.Ю. Аспекти обліку на підприємствах лісового господарства у рамках концепції стійкого розвитку (Україна)	101
Озеран А.В., Литвинчук А.С. Відображення соціального забезпечення у показниках фінансової звітності підприємства та її зв'язок з інфляцією (Україна)	60	Переозова І.В. Напрямки дослідження функціонування підприємства в рамках концепції стійкого росту (Україна)	103
Панченко І.А. Формування показників звітності по операціях з розподілу та використання прибутку для потреб управління (Україна)	62	Цветкова Н.М. Питання формування екологічної інформації в звітності підприємства (Болгарія)	104
Слапак Ю.М. Контроль підтримки основного капіталу як спосіб забезпечення соціально-екологічної відповідальності підприємства (Білорусь)	65	Цюга М.М. Проблеми обліку природоохоронної діяльності (Україна)	106
Харитоновна К.М., Харитоновна Н.А. Розвиток інструментів фінансового аналізу публічної звітності промислових підприємств для оцінки їх соціальної відповідальності (Росія)	67	Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення функціонування системи управління підприємством	
Бухгалтерський облік, аналіз і контроль як інструменти охорони природного середовища та збереження природно-ресурсного потенціалу		Авілкіна М.О. Методичний аспект бухгалтерського обліку затрат на створення інноваційних продуктів (Білорусь)	109
Барановська Т.В. Соціальне значення економічного аналізу безперервності діяльності підприємства (Україна)	69	Богатирьова В.В. Місце людського капіталу в базових концепціях фінансового менеджменту (Білорусь)	111
Боднар О.В. Облікова політика, що регулює процес руху відходів та браку виробництва (Україна)	70	Богац А.Г., Мельник В.Г. Формування облікової інформації на основі логістичного підходу (Україна)	113
Каздін О.А. Екологічний аудит, як інструмент аналізу і контролю за збереженням навколишнього природного середовища (Україна)	73	Бондарчук В.В. Склад та структура основних засобів у країнах світу: нормативний аспект (Україна)	115
Качан Н.С. Аналіз територіальної структури водогосподарського комплексу України (Україна)	75	Борисейко Ю.В. Облік тимчасових та постійних податкових різниць: особливості нововведень (Україна)	117
Кінєва Т.С. Біологічний капітал як об'єкт економічного аналізу (Україна)	77	Бутинець Т.А. Предмет господарського контролю як проблема (Україна)	119
Кузьмович П.М. Земля як об'єкт бухгалтерського обліку та складова біологічних активів (Україна)	78	Глуцук О.М. Методи аналізу ймовірності банкрутства неплатоспроможного підприємства: оптимальний вибір класифікації (Україна)	121
Лазаришина І.Д., Солодка А.О. Еколого-економічні аспекти розвитку дорожнього господарства України (Україна)	81	Гойло Н.В. Причини виникнення та методи управління дебіторською заборгованістю (Україна)	125
Максимів Ю.В. Нормування як важливий інструмент управління відходами на деревообробних підприємствах (Україна)	83	Десяткіна І.В., Щербельова Н.П. Інвентаризація товарно-матеріальних цінностей на підприємствах ресторанного господарства (Україна)	127
Осницька Н.А. Проблемні аспекти документального оформлення операцій з давальницькою сировиною (Україна)	85	Дударова Ж.О. Роль документів у виконанні доказової функції бухгалтерського обліку (Україна)	131
Бухгалтерський облік екологічної діяльності господарюючого суб'єкта в рамках концепції стійкого розвитку		Заєць І.В. Шахрайство в системі бухгалтерського обліку: соціальний аспект (Україна)	133
Андреев І.Й. Бухгалтерські аспекти обліку витрат на охорону навколишнього середовища (Болгарія)	87	Зоріна О.А. Стратегічний аналіз в діяльності акціонерних товариств: розкриття сутності та напрямки розвитку (Україна)	135
Бортнікова О.О. Екологічний вектор оперативного обліку на сільськогосподарських підприємствах (Україна)	89	Канєва Т. Аспекти діагностування за допомогою фінансово-бухгалтерського аналізу (Болгарія)	137
Дерій В.А. Особливості побудови обліку і контролю витрат і доходів підприємств в сфері сільського господарства (Україна)	91	Корягін М.В., Черній М.Я. Проблемні питання організації обліку запасів та витрат у закладах ресторанного господарства (Україна)	139
Каришин Н.З. Аспекти обліку екологічної діяльності у харчових виробництвах (Україна)	93	Криворучко Т.І. Вплив оперативного аналізу на управління діяльністю банківської установи (Україна)	141
Кузнєцова Л.М. Бенчмаркінг як інструмент підвищення ефективності екологічного обліку (Росія)	95	Кулікова Н.Т. Методи калькулювання собівартості як основа для прийняття цінових рішень (Україна)	143
Масько А.В. Сутність екологічних зобов'язань як об'єкта бухгалтерського обліку (Білорусь)	98	Куценко Н.В., Ясінська А.Т. Економічна суть доходів майбутніх періодів (Україна)	146
		Куцук П.О. Облік витрат на дослідження та розробки: стан проблеми (Україна)	149
		Кучер С.В. Облікова та податкова політика підприємства: взаємозв'язок та основні положення (Україна)	151

Лаговська О.А. Напрями формування та адаптації інформаційних систем в системі управління до вітчизняних умов господарювання (Україна)	153
Лисюк А.В. Напрями обліково-аналітичного забезпечення управління ефективністю рекламних заходів (Україна)	154
Маняєва В.О. Система збалансованих показників за витратами комерційної організації (Росія)	156
Марценюк Р.А. Теоретичні основи оцінки платоспроможності заготовельних підприємств (Україна)	158
Масловська А.Ю. Оборотний капітал, оборотні активи, обігові фонди: міждисциплінарний аналіз понять (Україна)	160
Мельник С.Є. Бухгалтерський облік поліпшення і ремонту основних засобів (Україна)	162
Михалків А.А. Облікова політика, що регулює процес обліку основних засобів (Україна)	166
Михальчишина А.Г. Актуальні питання допільного управління майном в бухгалтерському обліку (Україна)	168
Мірошник В.В. Договір як підтвердження здійснення господарської операції для відображення в бухгалтерському обліку (Україна)	170
Петренко Н.І., Бутинець Т.А. Сучасний стан, тенденції та функції господарського контролю (Україна)	172
Плиса З.П., Плиса В.Й. Організація облікового супроводу логістичних операцій виробничо-збутових систем (Україна)	175
Поліщук І.Р., Юхименко-Пазарук І.А. Організаційні засади внутрішнього контролю операцій з порухомістю (Україна)	177
Романчук К.В. До питання сутності поняття «матеріальні ресурси» (Україна)	180
Рудейчук С.В. Дослідження пріоритетної частини умов емісії конвертованих облігацій (Україна)	182
Самчик М.Ю. Розвиток бухгалтерського обліку ремонту основних засобів (Україна)	183
Сенчук Т.Я. Організація первинного обліку в управлінні витратами на дослідження та розробки (Україна)	185
Слипка Я.П. Проблематика використання поняття «реалізація» для цілей бухгалтерського обліку (Україна)	187
Улюбцева К.К. Проблеми застосування спрощеного методу обліку податку на додану вартість в Україні (Україна)	189
Чирка Д.М. До питання порівняння статей фінансової звітності в іноземну валюту (Україна)	190
Шагурська О.В. Немонетарні оборотні активи як об'єкт бухгалтерського обліку (Україна)	192
Швець В.Є. Досвід облікового забезпечення діяльності релігійних організацій в Україні (Україна)	195
Шумило Р.Р. Організація інформаційних потоків про малоцінні необоротні та швидкозношувані активи підприємства (Україна)	196
Щирська О.В. Проблеми класифікації основних засобів (Україна)	198

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	15
Бухгалтерский учет как инструмент социальной политики и информационная система социально-ориентированной концепции управления	
Гуцайлюк З.В. Бухгалтерский учет: инструмент социальной политики или информационная система? (Украина)	18
Гушко С.В. Использование институционального подхода к исследованию бухгалтерского учета, анализа и аудита в управлении (Украина)	20
Еременко Т.В. Амортизация как средство борьбы за социальные интересы (Россия)	22
Жиглей Н.В., Рабошук А.В. Предпосылки необходимости внутреннего контроля социально ответственной деятельности предприятий (Украина)	24
Кравченко Е.В. Стратегический управленческий учет как информационная система социально-ориентированной концепции управления (Украина)	26
Пура И.В. Бухгалтерский учет и анализ в семейной медицине как инструменты социальной политики (Украина)	28
Цепилова Е.С. Учётно-налоговые составляющие социально-ориентированной концепции управления (Россия)	30
Чайковская Л.А. Место и роль бухгалтерского учета в социально-ориентированной концепции управления (Россия)	32
Чепоров В.В. Социальная роль бухгалтеров предприятия по газоснабжению при оценке резерва сомнительной задолженности (Украина)	34
Шайкан А.В. Перспективы и потенциал использования сбалансированной системы показателей на отечественных предприятиях (Украина)	37
Бухгалтерское отражение социальных процессов на предприятии	
Акимова Е.В. Проблемы определения стоимости человеческого капитала в системе ССП и его формализации в бухгалтерском учете (Украина)	39
Корягин М.В., Попкова Е.А. Аспекты законодательно-нормативного регулирования оплаты труда и ее бухгалтерского учета в странах СНГ (Украина)	41
Маценко Л.Ф. Методика бухгалтерского учета социально-экономических объектов условных фактов хозяйственной жизни (Украина)	43
Саух И.В. Документирование хозяйственных операций в части расчетов с персоналом по оплате труда (Украина)	46
Скоп Х.И. Социальная составляющая интеллектуального капитала (Украина)	48
Социальная компонента годовой отчетности предприятия и его социальная ответственность через призму бухгалтерского учета	
Воянов Б.А. Социальная компонента годовой финансовой отчетности предприятий (Болгария)	50
Варичева Р.В. Внутренняя отчетность о составляющих собственного капитала: управленческий аспект (Украина)	52
Иванова Р.Н. Корпоративная социальная ответственность как объект финансового анализа – принципы и направления развития (Болгария)	54

X-а Ювілейна Міжнародна наукова конференція

**“Еколого-соціальні орієнтири
бухгалтерського обліку, контролю,
економічного аналізу: цивілізаційні виклики”**

ТЕЗИ ВИСТУПІВ

Редактор д.е.н., проф. І.В. Замула

Технічний редактор к.е.н., доц. Т.В. Давидюк

Комп'ютерна верстка В.В. Ксендзук

Художник обкладинки В.В. Свіцельська

Підписано до друку 26.09.2011 р. Папір офсетний. Формат 60×84 1/16.

Гарнітура “Arial”. Ум. др. арк. 17,5. Обл. вид. арк. 15,9.

Тираж 100. Замовлення № 20

ФОП Кузьмін Дн.Л.

Свідоцтво про державну реєстрацію № 454561 від 16.10.2007 р.

10030, м. Житомир, вул. Київська, 47, кв. 13